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Emma Zapletalová (ŠK Dukla o.z. Banská Bystrica) nepredĺžila na 76. ročníku Memoriálu
Borisa Hanžekovića svoju víťaznú sériu v behu na 400 m prekážok v roku 2026. Po štyroch
triumfoch v seriáli Diamantovej ligy (Rabat, Rím, Oslo, Dauha) našla prvé premožiteľky na
piatkovom zlatom mítingu seriálu WACT v chorvátskej metropole. Líderka tohtoročných
svetových tabuliek bola hlavnou favoritkou, ale nenadviazala na predchádzajúce výkony a
tentoraz ju predstihli až štyri súperky. Nitrianska rodáčka obsadila výkonom 55,82 min 5.
miesto, pričom za svojím tohtosezónnym maximom, ktorý je zároveň aj osobným i
národným rekordom, zaostala o 3,52 s. Napokon bol z toho v piatej prekážkovej štvorstovke
v tomto roku jej najhorší čas.

Zapletalová v piatej dráhe od začiatku mierne zaostávala za Jamajčankou Rushell Claytonovou,
ktorá suverénne zvíťazila, pričom výkonom 53,54 zlepšila o 35 stotín vlastný rekord záhrebského
podujatia z roku 2022. Dvadsaťšesťročná Slovenka v poslednej zákrute bežala približne na 3. pozícii,
ale tentoraz to bolo bez jej povestného finišu. Naopak, zverenke holandského kouča Brama Petersa
evidentne chýbali sily. V horúcom počasí jej nešli nohy, odstup na líderku sa zväčšoval a tentoraz boli
okrem tretej ženy tohtosezónnych svetových tabuliek Claytonovej rýchlejšie aj Belgičanka Paulien
Couckuytová (54,32), Fatoumata Binta Diallová z Portugalska (54,55) a Američanka Shamier
Littleová (55,44).

„Dnes to bol úplne zlý beh. Od úvodu mi to nejako nešlo. Aj keď som sa snažila, tak
postupne som necítila silu v nohách. Vôbec to nešlo a neviem si to úplne vysvetliť.
Jednoducho, dnes to bolo takto. Musím to hodiť za hlavu a pozerať sa dopredu. Verím, že to
bol len jeden nepodarený beh. Možno to mohli ovplyvniť nejaké okolnosti. Ešte si to
musíme s trénerom zanalyzovať, ale sama by som to zhodnotila ako nevydarené preteky a
šla ďalej,” sklamane poznamenala Zapletalová, ktorej vyjadrenie sprostredkovala manažérska
skupina Top Athletics.

Okrem bronzovej medailistky z lanského svetového šampionátu v japonskom Tokiu bola na mítingu v
Záhrebe v akcii aj ďalšia Slovenka. Ani Gabriele Gajanovej však vystúpenie nevyšlo. V druhom behu
na 800 m uzatvárala poradie na 8. mieste výkonom 2:03,34 min, keď na súperky začala evidentne
strácať v druhom kole a v závere už manko nedokázala zmazať. Zvíťazila Phoebe Gillová z Veľkej
Británie za 1:59,18. V prvom behu bola najrýchlejšia Vivian Chebet Kiprotichová z Kene (1:59,26)
pred Gajanovej švajčiarskou tréningovou ´parťáčkou´ zo skupiny Louisa Heyera Valentinou
Rosamiliovou (2:00,21), pričom prvých šesť dosiahlo lepší výkon ako následne 26-ročná Liptáčka.

 

Pre Gajanovú to bol piaty štart v tejto disciplíne v aktuálnej sezóne pod holým nebom, v ktorej má na
konte jeden čas pod dvojminútovou hranicou (1:59,05 na Zlatej tretre v Ostrave). Pomalšie ako v
Záhrebe bežala úradujúca vicemajsterka Európy v behu na 800 m z predvlaňajšieho Ríma len pri
vstupe do sezóny 2026 na Memoriáli Ireny Szewińskej v poľskej Bydgoszczi (2:03,87).

„Dnešné preteky vôbec nedopadli mojich predstáv, aj keď začiatok vyzeral sľubne. Podarilo
sa mi dostať hneď za českú vodičku a snažila som sa viesť štartové pole celú prvú
štyristovku. Potom si neviem vysvetliť stenu, ktorá prišla. Nedokázala som ju prekonať,



bolo to veľmi náročné a dopadlo to tak, ako to dopadlo. Potrebujem si to pozrieť a
zhodnotiť, aby som vedela ako ďalej,” uviedla atlétka banskobystrickej Dukly Gajanová.

FOTO TOP ATHLETICS, archív (GG)

https://www.atletika.sk/emma-zapletalova-prisla-v-zahrebe-o-vitaznu-snuru-gabriela-gajanova-neprek
onala-stenu

https://www.atletika.sk/emma-zapletalova-prisla-v-zahrebe-o-vitaznu-snuru-gabriela-gajanova-neprekonala-stenu
https://www.atletika.sk/emma-zapletalova-prisla-v-zahrebe-o-vitaznu-snuru-gabriela-gajanova-neprekonala-stenu

